

Москва.

Осень 1999 года выдалась очень дождливой, за стеклом машины люди ходят серой массой, сливаясь в один сплошной поток. Моё осеннее настроение разбавляет музыка из автомагнитолы да анекдоты, которые сидя на переднем сиденье рядом со мной травит мой шеф. Я работаю у него водителем уже вот как 5 лет и за это время его бизнес не плохо поднялся. Работка не пыльная и платит хорошо, для меня холостяка в мои 33 года вполне хватает.

Время 8.00, стоим у дома, ждём Лену. Елена Андреевна — бухгалтер в фирме моего шефа, не давно она ушла в отпуск, но боссу срочно нужны какие то бумаги и поэтому её вызвали на работу, а что бы было быстрее, решили за ней заехать. Пока она не подошла, у нас с шефом завязался диалог на счёт неё:

— Слушай, Вова, тебе уже скоро 34 года стукнет, а ты всё один, как так?

— Да всё как то не могу найти ту единственную, — глупо улыбаясь отвечаю.

— Единственную! — Шеф посмеялся, — Все бабы одинаковы, грудь, жопа, пизда, две руки да две ноги, вот и вся баба. Вон, хоть Ленку взять, баба не дура, симпатичная, я вижу как на работе мужики пялятся. Если бы не моя жена, я бы сам за ней приударил.

Я снова глупо улыбнулся. Лена действительно была красива. Ей 32, шатенка с волосами до плеч, ростом чуть пониже меня, милая мордашка, стройные ножки, попка, грудь второго размера, аккуратна, всегда за собой следит. На работе мы с ней общаемся как хорошие друзья. Много мужиков за ней бегали и бегают, но ничего у них не выходит, а всё потому что у неё есть дочь — Таня, четырнадцати лет. По рассказам матери сорви голова, прямолинейна, говорит всё как есть, упряма, чужих мужиков терпеть не может. Вот это то и отпугивает ухажеров.

Таньку понять можно, отца она потеряла не так давно. Он был военный, капитан, погиб в Чечне в новогоднюю ночь с 94 на 95 год. Ну вот в принципе и всё основное что я знал о Лене.

— А то что у неё дочь, так это же хорошо, тебе меньше работы! — Будто прочитав мои мысли смеясь добавил шеф, — Ну так ты как? — Да можно попробовать, а то действительно, помирать скоро, а всё один...

— Вот и ладненько. Тогда медлить не будем, сейчас в офис, там нас подождёшь пока с бумагами разберёмся, потом меня домой закинешь и поедете вдвоём с Ленкой, ну а там ты и сам разберёшься.

Тут из подъезда вышла и сама Лена, почти бегом, быстрее к машине.

Сев на мягкое заднее сиденье она мило улыбнулась, мы обменялись приветствием и машина плавно тронулась с места. До офиса было минут 30 езды, во время поездки мы все в троем беседовали о всяких пустяках. Иногда поглядывая в зеркало заднего вида я наблюдал за Леной, она видя моё внимание улыбалась мне как бы в ответ.

Добравшись до офиса я остался в машине, а шеф с Ленкой ушли разбирать бумаги. Пока их не было я обдумывал наш разговор и думал что делать дальше. Время прошло незаметно, вот уже и Лена с боссом возвращаются, смотрю на часы, прошло 40 минут.

— Вы что то быстро — сказал я, пока они садились

— Да там пустяки — ответила Лена, и снова мило улыбнулась.

— Домой, — деловито буркнул шеф.

Высадив его около дома, мы направились к дому Лены.

— Лен, как у тебя дела то? — решил я начать с банальной фразы что бы завязать диалог.

— Да хорошо, ты то как?

— Тоже хорошо, вот только есть хочется, может заедем куданибудь, поедим?

— Ты меня на свидание зовёшь что ли? — Лена хихикнула, — Ну давай, всё равно Танька пока что в школе.

Я посмотрел в зеркало. Ленка расстегнув плащ, поправляла свою белую кофточку, которая не много просвечивая выставляла на показ белый кружевной лифчик. В штанах начало появляться приятное напряжение.

Заехав в кафе, мы плотно перекусили, ведя обычный диалог о жизни, погоде, людях и тому подобном.

— Как дочь?

— Хорошо, хочет на секцию самбо записаться.

— Ого, дело хорошее, если что тьфу-тьфу-тьфу за себя постоит и за маму.

— Да я сама не робкого десятка, — загадочно улыбаясь произнесла Лена.

Я улыбнулся ей в ответ.

Уже через 20 минут мы снова были у подъезда Ленки. Дождь к этому времени уже закончился, тучки начали рассеиваться, я взглянул на часы:

— Сколько там?

— 11. 47-ответил я

— О, как точно — Лена была снова со своей фирменной улыбкой, — Вова, а как у тебя с инструментами дела?

— С какими? — удивлённо произнёс я.

— С дрелью, молотком и отверткой.

— Да я с ними на «ты» — сказал посмеиваясь.

— Вот и хорошо! У тебя время есть? А то у нас на кухне у стола ножка отвалилась, представляешь? — смеясь протараторила Лена.

— Представляю, — Я улыбался, а в голове начали быстро быстро мелькать мысли. Мы с Ленкой в двоём в квартире... Я постарался отогнать эти мысли, всё таки я ещё сомневался.

— Ну тогда пойдём?

— Пошли.

Я открыл дверь в подъезд и зашёл следом за Леной, плащ был у неё в руках, а сама она была в белой блузке, чёрной юбке, которая заканчивалась чуть выше колен, колготках телесного цвета и чёрных лаковых туфлях, поэтому я мог по пялиться на её аппетитные булочки и ножки.

Квартира была на 3 этаже, двушка, чистая, светлая и уютная. Разувшись мы прошли на кухню, она показала тот самый стол, потом принесла чемодан с инструментами, а сама ушла в другую комнату.

Вернулась она уже переодевшись в смешные тапочки-собачки и халатик, который заканчивался примерно так же как и юбка. Было видно что бюстгальтер она сняла ибо материал халата был на подобии шёлка и 2 сосочка я смог разглядеть без труда. Такой её домашний вид мне очень нравился и мой член инстинктивно начал подниматься.

Пока я занимался столом, Ленка поставила чайник.

Работка была подозрительно лёгкая, минут на 5, и я думаю Лена сама смогла бы с ней справиться.

— Ну вот, всё готово-сделал жест руками и показал на ножку стола, — Как новая.

— А вот это мы сейчас и проверим, — Тут засвистел чайник, — Иди мой руки и садись чай пить, должна же я тебя отблагодарить, — Снова хитро улыбаясь промурлыкала Лена.

Противиться этому я не стал, да и от вида Леночки в горле действительно пересохло.

Когда я вернулся, на столе уже стоял торт, рулет, варенье, конфеты, чай и ещё много всяких вкусняшек.

— Как много сладкого, зубки не заболят?

— А мы с дочкой любим сладкое и ничего у нас не болит и не слипается, — смеясь произнесла Ленка.

Сели пить чай, снова начались разговоры о том о сём.

После второго бокала чая и съев не мало сладкого, думая что на этом Ленкина «благодарность» и закончится, я со словами: «Стол сделал, чай попил, можно и домой ехать» встал из за стола.

— Так домой торопишься? — Ленка тоже поднялась.

— Ну надо наверное, а то уже скоро дочурка придёт, ещё не правильно поймёт, — Улыбаясь произнёс я.

— Она придёт только часа через три, так что у нас ещё есть пару часиков... Ленка медленно подошла ко мне.

— Пару часиков на что? — поинтересовался я с детской наивностью.

Ничего не отвечая, она страстно начала целовала меня в губы, засовывая свой язычок как можно глубже. Я двумя руками схватил её за упругую попку и с силой прижал к стоячему члену в моих штанах. Ленка, обвив руками шею, запрыгнула на меня обняв ногами. Наши языки яростно боролись за право быть внутри чужого, ранее не изведанного рта, а моя правая рука уже во всю шарилась под халатиком. Её нежная кожа сводила с ума, я мямл, гладил, щипал и шлёпал упругую задницу это красотки. Прижив её к стене, я начал облизывать её сосочки через тонкую ткань халата. Лена закусилась губу и тихонько мурлыкала, потом она сама распахнула халатик, под которым томились её упругие груди и держась за меня одной рукой, другой прижимала меня к ним.

Я водил языком во круг соска, посасывал сам сосок, нежно прикусывал его губами, потом менял грудь и делал тоже самое, потом снова меня, и снова и снова...

Ленка спустилась с меня, мы снова начали целоваться, свободной рукой она гладила моего бойца через штаны, а потом растегнула их и достав готовый к бою член, начала его нежно подрачивать.

Её горячая ручка то скользила по моему стволу то легонько теребила яички.

Приподнявшись на носочки к моему уху она прошептала: «Вот теперь то я тебя отблагодарю».

Она опустилась на колени передо мной, приподняв мой член стала лизать и посасывать яйца, продолжая прочить ствол. От удовольствия и возбуждения я не мог просто устоять и прижался спиной к стене. Тем временем Леночкин язычок скользнул вверх и она начала лизать головку а ручкой продолжала массировать яички.

Положив свою ладонь на её затылок, я слегка надавил и мой набухший член начал медленно но верно погружаться в её горячий ротик... Я начал двигать тазом, как бы трахая её, сначала

медленно, затем всё быстрее и быстрее... Было видно что Леночка очень старается не только потому что это нравилось мне, это доставляло ей самой большое удовольствие.

Я чувствовал нарастающую волну блаженства, глядя на эту картину, но я знал что заканчивать рано и одним минетом Леночка уже не отделаётся...

Я остановил её, приподнял и мы снова начали целоваться, потом я взял её на руки и понёс в спальню. Там, посадил на край кровати, сам сел рядом с ней и мы снова слились в страстном поцелуе. Мой возбуждённый член торчал как кол и был влажным от Леночкиной слюны. Она взяла его в руку и начала подрачивать, то медленно и нежно, то быстро и грубовато. Я скинул с себя рубашку и брюк, повалил её на кровать и распахнул халат, розовые соски были на пике возбуждения. Белые трусики которые были на ней, оказались очень влажными. После того как я снял их она поднялась повыше на кровать и раздвинула ножки. Её чисто выбритая киска приоткрылась и я видел капельки соков, стекающих к её анусу. Я устроился промеж её ног и начал не спеша лизать киску, водя языком во круг клитора, по половым губкам и чуть чуть погружая его во влагалище. После, когда я я медленно провёл языком по набухшему клитору, Леночка застонала и выгнула спинку, ей было хорошо.

Я решил помочь себе пальцами и смочив их в её же соках начал потихоньку погружать большой палец во влагалище, продолжая ласкать её языком.

Когда палец был полностью там я начал вводить указательный в её попку и Лена была не против и сама чуть чуть приподнялась.

Левой рукой я ласкал её грудь, правой имел две дырочки а языком ласкал клитор.

Лена стонала. То громко то тихо, иногда что то шептала, дыхание было сбито, руками она вцепилась в одеяло, её тело дрожало.

Ещё не много и она кончила. Это было похоже на судорогу всего тела, на удар тока от которого всё тело начинает извиваться как уж на сковородке.

Я вынул пальцы и дал ей их облизать, потом устроился между ног

— У тебя ещё есть силы?

Она утвердительно кивнула, тогда я начал вводить свой член в её горячее, сочное влагалище.

Лена обвила меня руками и ногами, для неё всё начиналось по второму кругу. Снова стоны, снова шёпот: «Вовочка, Воваа... Даа, ещё, ещё, даааа...»

Её грудь колыхалась, я трахал её жёстко, резко, полностью входя и выходя из неё, но старался что бы ей не было больно и ей это нравилось, она закатила глазки и улыбалась.

Я чувствовал как она карябает мою спину ногтями, второй оргазм приближался, да и мой был уже не за горами, я ускорил темп, крики и стоны становились всё громче, ногти всё больше впивались в плоть.

И вот она с громким стоном выгибает спинку, и без сил падает на кровать.

Я вынимаю свой член, взбираюсь по выше и подрачивая направляю его к её губкам, она без слов всё поняла и открыла свой ротик как можно шире и струи горячей спермы ударили ей в нёбо, несколько капель попали на шею и подбородок.

Хорошо, — довольный я откинулся на спину.

Хорошо-о-о, мне очень понравилось, — слизывая сперму с подбородка промурлыкала Ленка Мы лежали и молча смотрели друг на друга, Лена была растрепанная и довольная, глазки сверкали, на лице снова фирменная улыбочка.

— сколько времени?

— Пол третьего. А во сколько Танька приходит?

— В три, так что нам пора собираться и приводить себя в порядок. Я пока в душ, а ты одевайся и приberi здесь чуть чуть, — чмокнув меня в щечку прошептала Ленка. Забрав халат и трусики, она ушла, специально виляя попкой. К моему бойцу снова начала приливать кровь, но времени было в обрез, да и встретиться с её дочкой я не хотел. Прибрав кровать я оделся и пошёл в коридор. Тут меня встретила Леночка

— Ты уходишь?

— Да, Танька же скоро придёт.

— И что? Оставайся, я вас познакомлю, — улыбнулась Ленка.

— Давай в другой раз, хорошо?

— Хорошо, — сухо бросила Лена.

Продолжение следует...

Уважаемые читатели!

Если Вам понравился рассказ, поддержите начинающего автора: 3

R436732459861

Если не жалко, кто сколько может, деньги реально нужны (